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Dnevi poezije in vina od danes
na Ptuju
Kot je že tradicija, se bodo pesniškim branjem
pridružile tudi druge umetnosti

SLAVKO PODBREŽNIK

S pesniškimi branji in spremljevalnimi dogodki v Ljubljani,
Volčah, Krškem, Vrbi na Gorenjskem, Ormožu, Izoli, Laafeldu -

Potrni v Avstriji in v Zagrebu so se včeraj s tako imenovanimi
Večeri pred Dnevi pričeli že petnajsti Dnevi poezije in vina. Vsa
leta jih je gostila slikovita briška vasica Medana, lani pa so se
preselili na Ptuj, starosto slovenskih mest; torej iz najlepše
slovenske vasi v najlepše slovensko mesto, kot je selitev

pospremil prireditelj Študentska založba.

Po številu obiskovalcev in po zelo prešernem vzdušju sodeč, je
bila prireditev zelo uspešna in je ni "namočil" niti lanski

avgustovski dež. Ker se štiri dni do zaključka v soboto obeta
vroče, sončno poletno vreme, lahko letošnji Dnevi v obeh
razsežnostih lanske celo presežejo.

Kot je že tradicija, se bodo pesniškim branjem pridružile tudi
druge umetnosti, potekali bodo številni koncerti, filmske
projekcije, ulične predstave, performansi, razstave, lutkovne

predstave, bralne ulice za otroke, središče Ptuja pa se bo za
en teden ovilo v umetniške instalacije.

Častni gostje festivala so romunska pesnica Nora Iuga,
francoski pesnik Jacques Roubaud in slovenski klasik Tomaž
Šalamun. Spremljevalni program bo povezovala rdeča nit

Poezija in proza, o tej, osrednji temi, pa bodo organizirali tudi

okroglo mizo. Prva okrogla miza o poeziji Nore Iugo bo danes
ob 13. uri v Grand hotelu Primus. Naslovili so jo Vid onkraj
vida: erotična pisava Nore Iuga, moderirala pa jo bo Manca
Košir.

Ob 17. uri se dogajanje seli na Vrazov trg, kjer bo Pravljična
urica s pravljičarko Liljano Klemenčič. Ob 18. uri bo
predstavitev izbranih vin priznanih vinarjev in vinskih kleti iz
vinorodnega okoliša Štajerska Slovenija. Tja do 23. ure bo
mogoče vina vinskih kleti iz vinorodnega okoliša Štajerska
Slovenija tudi pokusiti, in to izbrana vina Ptujske kleti, iz kleti

Vino Kupljen Jeruzalem in kleti PRAVinO Čurin - Prapotnik.

Ob 18. uri bodo poezijo pred gledališčem Park v Murski Soboti
brali pesniki Ivan Landzhev (Bolgarija), Fabrizio Dall’ Aglio

(Italija) in Andrej Rozman - Roza (Slovenija). Moderator
večera bo Staša Pavlović, v sodelovanju s festivalom Fronta pa
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so pripravili tudi degustacijo vin.

Ob isti uri bo v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj otvoritev razstave

Andreje Brulc z naslovom Skicirka za potovanje in
otvoritev razstave knjig Tomaža Šalamuna. Sledil bo večer s
pesnico Anunciado Fernández de Córdova, ki ga bo moderiral
Klemen Jelinčič Boeta.

Ob 19.30 bo na Vrazovem trgu Impro predstava z naslovom
Imate občutek, da ne razumete sodobne poezije?, ki jo bo
vodil Dražen Dragojević. Ob 20. uri bo otvoritev prostorskih
instalacij Stanke Vauda z naslovom Odsev vina in poezije. Ta
večer bodo na osrednjem prizorišču festivala svojo poezijo
brali Miljana Cunta (Slovenija), Tomica Bajsić (Hrvaška),
Eleanor Livingstone (Škotska), Arno Camenisch (Švica),
Ferdinand Schmatz (Avstrija) in Nora Iuga (Romunija).
Moderatorka je Jelka Ciglenečki.

Večer bo zaokrožil koncert uglasbene poezije slovenskih
pesnic z Vito Mavrič in Janijem Kovačičem.
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